
Party, Groups & 
P r i vat e  H i r e 

Pac ka g e s 



We offer a selection of drink packages designed to suit any 
event with a reserved table or area. Whether you need cocktails 
and beers for a celebration, soft drinks for a business meeting, 

or wine and bubbly for a drinks reception, we’ve got it all!

Drinks Packages 

COCKTAILS

Choose 10 of our classic Pornstar or Espresso Martinis

WINE

Choose 2, 4 or 6 bottles of:
Secret Admirer Sauvignon Blanc, One Chain 
Chardonnay, Sandbox Chein Blanc, Luisella Trebbiano 
Blend, Smooth Talker Merlot, Tondeluna Rioja, Luisella 
Pinot Grigio Blush or Discovery Beach Zinfandel Rosé

Choose 3 or 6 bottles of  Whispering Angel Rosé

BOTTLED BEER OR CIDER

Choose 15 or 30 bottles of:
Peroni Nastro Azzurro 330ml, Peroni Nastro Azzurro
0.0 330ml 76kcal, Athletic Run Wild IPA 355ml 60kcal, 
Athletic Upside Down Pale Ale 355ml 46kcal, Rekorderlig 
Strawberry & Lime, Peach & Raspberry or Strawberry & 
Lime 0.0 500ml 195kcal

GET INTO THE SPIRIT  

Choose 1 bottle of spirit: 
Chase Vodka, Tanqueray Gin, Jack Daniel’s 
Tennessee Whiskey, Havana Cuban Especial Rum, 
Bacardi Carta Blanca

And 15 soft drink mixers

SPARKLING

Choose 2, 4 or 6 bottles of Prosecco
Choose 3 or 6 bottles of Moët & Chandon Imperial

FOR ALL: WINE, SPARKLING & BEER/CIDER 

2 bottles of Prosecco, 2 bottles of wine and 15 bottles 
beer/cider

Choose 2 bottles of:
Secret Admirer Sauvignon Blanc, One Chain Chardonnay, 
Sandbox Chein Blanc, Luisella Trebbiano Blend, Smooth 
Talker Merlot, Tondeluna Rioja, Luisella Pinot Grigio 
Blush or Discovery Beach Zinfandel Rosé
 
And choose 15 bottles of: 
Athletic Run Wild IPA 365ml 65kcal, Peroni Nastro 
Azzurro 330ml, Peroni 0.0 Alcohol Free 330ml 195kcal, 
Rekorderlig 500ml Strawberry-Lime, Peach & Raspberry 
or Strawberry-Lime 0.0% 195kcal

SOFT DRINKS 

Choose 10 soft drinks or Fever-Tree

SHOTS 

Choose 6 or 12 shots of 
Baby Guinness, Tequila Rose, Antica Sambuca,
Isolabella Limoncello, Jose Cuervo Silver or
Montzi Sour Cherry Liqueur

f o r  E ve ry  O c c a s i o n 

ALL-IN: WITH SMALL PLATES

Glass of Prosecco on arrival
2 Martini Cocktails; French or Pornstar
4 small plates between two



We offer a variety of dining options to suit any event. 
Start your day with our breakfast buffet, perfect for 

morning meetings. For larger gatherings, our party buffet 
provides a delightful spread, and if you prefer a sit dowl 

meal, our set menu options are ideal for more formal 
dinners and special occasions.

Delicious Food  
f o r  E ve ry  O c c a s i o n 

Available until 11:30am

Bacon sandwich 625kcal
Sausage sandwich 817kcal
Fresh fruit (VE) 66kcal
Croissant with butter and jam (V) 533kcal
Pain au chocolat (V) 304kcal

Salt & Pepper Calamari 177kcal
Karaage Sticky Chicken 104kcal
Houmous & Flatbread (VE) 206kcal
Nachos (V) 111kcal
Stone Baked Garlic Pesto Flatbread (V) 135kcal
Halloumi Fries (V) 107kcal
Beef Sliders 190kcal
Bang Bang Salad (VE) 64kcal
Mushroom Arancini (V) 75kcal

Houmous & Flatbread (VE) 206kcal
Nachos (V) 111kcal
Stone Baked Garlic Pesto Flatbread (V) 135kcal
Halloumi Fries (V) 107kcal
Bang Bang Salad (VE) 64kcal
Mushroom Arancini (V) 75kcal

Karaage Sticky Chicken 104kcal
Houmous & Flatbread (VE) 206kcal
Nachos (V) 111kcal
Stone Baked Garlic Pesto Flatbread (V) 135kcal
Halloumi Fries (V) 107kcal
Duck Gyoza 38kcal
Beef Sliders 190kcal
Bang Bang Salad (VE) 64kcal
Smoked Salmon Rillette 92kcal
Mushroom Arancini (V) 75kcal
Bumbu Bali Chicken Skewers* 288kcal

Add dessert to your buffet. 
You will be ordering one for each person.

Blueberry & Lemon Torte (VE) 136kcal
Triple Chocolate Brownie (V) 200kcal

ADD DESSERTS | 3.50 PP

BREAKFAST BUFFET | 11.5 PP STANDARD BUFFET | 21.5 PP

VEGGIE BUFFET | 20.5 PP

PREMIUM BUFFET | 25.5 PP



Set Menu

SMALL PLATES

HALLOUMI FRIES (V)
Southern fried dusting with smoked paprika & 
saffron aioli

CRISPY CAULIFLOWER BITES* (VE)
With sweet chilli dip and lime

KARAAGE STICKY CHICKEN
With toasted sesame seeds, chilli, spring onion and 
chipotle jam

SALT & PEPPER CALAMARI
With sweet chilli dip and lime

GARLIC & CHILLI KING PRAWNS 
(+3 SUPPLEMENT)
Pan-fried king prawns with garlic & chilli butter 
and served with toasted sourdough bread to dip

BEEF BRISKET TACOS*
Pulled beef brisket in gochujang sauce with 
avocado, pickled pink onion, little gem and chillies

SOMETHING SWEET

CHURROS
With chocolate sauce for dunking

POPCORN CHOCOLATE BROWNIE (V)
With vanilla ice cream and salted caramel sauce

BLUEBERRY & LEMON TORTE (VE)
With strawberries, a non-dairy coconut yoghurt 
alternative and a mixed berry coulis

STICKY TOFFEE RUM PUDDING (V)
With ginger ice cream

MAINS

FISH & CHIPS
Battered Haddock with crushed minted peas, 
tartare sauce and seasoned skin-on fries

PAN-FRIED SEA BASS (+3 SUPPLEMENT)
A yellow Thai curry seafood sauce, infused with 
lobster and king prawns, served with sticky 
Jasmine rice, broccoli and tomato salsa

PAD THAI (V)
Rice noodles, Copper Maran egg, pak choi, baby 
corn, broccoli, sugar snaps, beansprouts, sweet 
chilli & pine nuts.  Choose - soy sauce or sriracha
With Chicken breast & prawn cracker 
(+5 supplement)
With king prawns & prawn cracker 
(+5 supplement)

CHICKEN MILANESE
Crispy chicken breast with a dressed rocket salad, 
roasted pepper mayo and seasoned skin-on fries

10oz RIBEYE STEAK* (+6 SUPPLEMENT)
21-day aged steak with beef dripping & thyme 
sauce, watercress and seasoned skin-on fries
With onion rings (+3.95 supplement)

CLASSIC CHEESEBURGER
Chargrilled beef patty topped with smoked 
Cheddar cheese and mayo
With smoked Streaky bacon (+2 supplement)

KOREAN BBQ CHICKEN BURGER*
Buttermilk chicken breast with Korean-style 
Gochujang sauce, mayo, cucumber, coriander, 
pickled pink onions and Kimchi slaw
With smoked Streaky bacon (+2 supplement)

FALAFEL & SPINACH BURGER (VE)
Falafel & spinach patty with flat mushroom, 
pickled pink onion, Applewood slice, jalapeños and 
tomato & coriander salsa

Where table service is offered, a discretionary service charge of 10% may be added.
Our easy-to-use allergen guide is available for you to use on the food section of our website or on our Glass
Onion app. We keep it online so that it’s always as up to date as possible and you can filter out dishes
containing any of the 14 major allergens. If you can’t access the internet, we will be happy to provide you
with the information. Our food and drinks are prepared in food areas where cross contamination may
occur and our menu descriptions do not include all ingredients. If you have any questions, allergies or
intolerances, please let us know before ordering.
(V) = made with vegetarian ingredients, (VE) = made with vegan ingredients, however some of our
preparation, cooking and serving methods could affect this. If you require more information, please ask
your server. *= contains alcohol. Fish dishes may contain small bones. All calories are correct at the time of
menu print. Live nutritional information is available online. Adults need around 2000kcal a day.

2  C O U R S E S  2 0 P P 

3  C O U R S E S  2 4 P P



Take your cocktail making skills to the next level. Master the art of mixing, 
shaking and stirring your favourite cocktails with guidance from our expert 

All Bar One mixologists, whilst playing group games and taking fabulous 
photos. Perfect for birthdays, hen parties and group celebrations!

Cocktail Masterclass 

Continue the party… 

CHOOSE THREE FROM OUR FAMOUS 
‘CLASSICS’ COCKTAIL RANGE

We recommend the Conscious Cosmo.
A stylish blush pink classic, made with sustainably created 

Absolut Citron vodka, shaken with Cointreau, lime and cranberry juice.

Please ask a member of our team for the full list.

PARTY FOOD

M I X  &  S H A K E 
3  C O C K TA I L S

£35pp

M I X  &  S H A K E 
3  C O C K TA I L S  +

m i m o s a
(WELCOME DRINK)

£40pp

M I X  &  S H A K E 
3  C O C K TA I L S  + 
2  C O U R S E  M E A L

£49.5pp

FAVOURITES BOARD 25.95

CHARCUTERIE BOARD 26.95

5 SMALL PLATES 37

2/3 COURSE SET MENU from 20

SHOTS PADDLES 



Wine Tasting Experiences
Explore, sip, and discover with a curated selection of three carefully 

selected wines. Compare flavours, tasting notes and enjoy a fun, 
relaxed way to elevate your wine experience and find your 

favourite - cheers to new discoveries!

You will be provided with tasting notes and a self-guided wine 
tasting card so you can swirl it, smell it, sip it and score it.

See drinks menu for pricing.

WHITE & ROSÉ WINE FLIGHT 3 x 125ml glasses 

Tres Gigantes Vinho Verde, La Sauterelle Picpoul de Pinet, Le Bijou Rosé

RED WINE FLIGHT 3 x 125ml glasses

Identity Cabernet Sauvignon, Mark West Pinot Noir, El Bar Malbec

PREMIUM WINE FLIGHT 3 x 125ml glasses  
Ca Bianca Gavi, Minuty M Rosé, Moët & Chandon Imperial Champagne


